



Tisková konference úseku alpských disciplín SLČR před sezonou 2022/2023

Sezóna 2022/2023 odstartuje už 22. října závody obřího slalomu v rakouském Söldenu. Vrcholem pro české fanoušky bude bez pochyb zastávka Světového poháru ve Špindlerově Mlýně, která se uskuteční 28. a 29. ledna 2023. V obřím slalomu se představí i Adriana Jelínková, která bude po přestupu z Nizozemska nově oblékat české národní barvy.

Letní přípravu výrazně ovlivnilo tání evropských ledovců

Po skončení předešlé sezóny došlo u české reprezentace alpských lyžařů hned k několika organizačním změnám. Šéftrenérem reprezentace se stal Jan Fiedler, který tak nově zastřešuje jak seniorskou, tak juniorskou reprezentaci. Juniory čerstvě vede slovenský trenér Matej Kutlík, který v minulosti spolupracoval s bratry Žampovými.

Letní období bylo tradičně věnováno především kondiční přípravě, kterou má pod palcem již druhý olympijský cyklus reprezentační kondiční trenér František Andrlé. Nejdůležitější z kempů proběhl na konci července v Nymburce, kde se sešla většina členů seniorské reprezentace. Pravidelně se během léta pořádaly kondiční soustředění i na pražském Olympu, kde měli sportovci ideální podmínky pro přípravu.

Největší komplikací při přípravě nejen české reprezentace bylo tání evropských ledovců. „Realizovat letošní přípravu bylo extrémně složité, jelikož bylo nejméně sněhu na ledovcích, co kdy bylo. Trénovat se dalo pouze v Saas Fee nebo na soukromé sjezdovce na Stelviu, čehož jsme také několikrát využili. Tréninky byly kvalitní, hodně jsme je však museli přizpůsobovat aktuální situaci. Podařilo se nám trénovat i se skvělými týmy, například na Pitztalu jsme trénovali s rakouským rychlostním „A“ týmem,“ zhodnotil přípravu Fiedler.

Přestup Adriany Jelínkové

Tuzemské alpské lyžování v létě představilo výraznou posilu. České národní barvy bude od nadcházející sezony nosit sedmadvacetiletá specialistka na obří slalom Adriana Jelínková, která doposud reprezentovala Nizozemsko. Novou trenérkou rodačky z Brna bude bývalá česká reprezentantka v alpském lyžování Eva Kurfürstová. „O přestupu jsem uvažovala v průběhu kariéry už několikrát, ale v Holandsku mě to ještě stále nějak drželo. Teď k tomu konečně došlo a já z toho mám velkou radost. Zatím je to všechno nové, trochu si zvykám, ale atmosféra v týmu je super a všechno je pozitivní. Mám v Česku rodinu, hodně lidí mi tu fandilo, i když jsem jezdila za Nizozemsko. Moc se na reprezentování Česka těším,“ řekla po přestupu Jelínková, která má na svém kontě osmdesát startů ve Světovém poháru. Nejlepším výsledkem v nejprestižnějším seriálu alpských lyžařek je pro ni 10. místo z paralelního obřího slalomu v Lechu.



„Mám radost, že se přestup podařilo dotáhnout a věřím, že si Adriana svým pojetím jízdy a bojovností určitě získá srdce českých fanoušků. Adrianu i další české závodnice a zahraniční hvězdy ženského lyžování budou moci lyžařští nadšenci vidět na vlastní oči na konci ledna při Světovém poháru ve Špindlerově Mlýně. Tuto sezónu nás čekají opravdu velké výzvy, ale jsme na ně dobře připraveni,“ uvedl Ladislav Forejtek, předseda úseku alpských disciplín Svazu lyžařů ČR.

Světový pohár se po čtyřech letech vrací do Špindlerova Mlýna

Právě Světový pohár ve Špindlerově Mlýně bude nejvýznamnější tuzemskou sportovní událostí nadcházející zimy. Do České republiky se ženská světová špička v alpském lyžování vrátí po čtyřech letech. V krkonošském středisku se 28. a 29. ledna 2023 pojede obří slalom a slalom. Diváci se mohou těšit i na domácí hvězdy Martinu Dubovskou, Adrianu Jelínkovou či Gabrielu Capovou.

„O návrat Světového poháru zpět do České republiky jsme velmi stáli. Přípravy probíhají velmi intenzivně už několik měsíců, vše jde podle plánu. Věřím, že v lednu budeme maximálně připravení a organizace proběhne na stejné úrovni jako v roce 2019, kdy ze Špindlerova Mlýna odjízděli nadšené závodnice, zahraniční týmy i fanoušci,“ řekl Forejtek. Tehdy do Špindlerova Mlýna během závodního víkendu dorazilo téměř 19 000 diváků. „Velký divácký zájem evidujeme i tentokrát. V pondělí 10. října byla spuštěna první předprodejová vlna zvýhodněných vstupenek a některé tribuny už jsou nyní vyprodané,“ dodal.

SP odstartuje v Söldenu, vrcholem sezóny MS ve Francii

Seriál Světového poháru odstartuje už 22. října v rakouském Söldenu závody v obřím slalomu. Na startu nebude chybět ani Adriana Jelínková, která si zde odbyde premiéru v české reprezentaci. Ženy čeká v nadcházejícím ročníku elitního seriálu celkem dvacet zastávek, o jednu navíc mají v kalendáři Světového poháru muži. Finále nejprestižnějšího kolotoče alpských lyžařů se odehraje od 13. do 19. března v andorském Soldeu.

Mezinárodním vrcholem sezóny alpských lyžařů bude mistrovství světa, které se bude v příštím roce konat od 6. do 19. února ve francouzských střediscích Courchevel a Meribel. Juniorský světový šampionát bude od 17. do 26. ledna hostit rakouský Sankt Anton. Česká juniorská reprezentace bude chtít navázat na loňské MSJ, na kterém se Alena Labaštová dvakrát umístila v nejlepší pětce.